

桃市長候選人楊麗環 表態支持愛家3公投



桃園市長候選人楊麗環（左一）30日與下一代幸福聯盟協會共同召開記者會，宣示支持愛家3公投，堅決反對讓同婚入民法。（葉臻攝）

A

A A

友善列印

桃園市長候選人楊麗環（左一）30日與下一代幸福聯盟協會共同召開記者會，宣示支持愛家3公投，堅決反對讓同婚入民法。（葉臻攝）

A

A



友善列印



2018年10月30日 17:17 [中時 葉臻](#)

桃園市長候選人楊麗環30日與下一代幸福聯盟協會共同召開記者會，宣示支持「愛家3公投」，並強調自己是首位公開挺愛家公投的桃園市長候選人，「堅決反對讓同婚入民法」，政策使命就是替家長做好把關。

楊麗環表示，最讓家長憂心的是國小三四年級的性平教育內容匪夷所思，包括自慰、雜交、人獸交，汙染小朋友的純白心靈，他若當選市長，這些不當教材會一律拒絕。

楊麗環強調自己尊重同性戀，但主張只能立專法保障同性共同生活有所保障，堅決反對同婚入民法，桃基盟主席黃炯榕則高呼「誰支持愛家公投，我們就支持誰！」並呼籲所有基督徒支持楊麗環。

幸福盟大聲公志工團秘書長秦志賢表示，兒子國小二年級時問他什麼是夢遺，「我差點昏倒」，教材裡還有男男性愛，不當教材讓家長憂心忡忡，他認為這些內容應該適齡推廣，而不是在小朋友很年幼的時候就開始，希望更多候選人公開表態支持愛家3公投。

(中時)

螢幕快照